

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 07.07.2023 Numéro de publication: HR02-1005789914

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fondation "Le Hérisson", Le Mouret

Fondation "Le Hérisson" Route des Russilles 26 1724 Le Mouret

Jusqu'ici Route de Fribourg 36 1724 Le Mouret

Fondation "Le Hérisson", à Le Mouret, CHE-221.029.938 (FOSC du 20.06.2022, p. 0/1005499482). Nouvelle adresse: Route des Russilles 26, 1724 Le Mouret. Personnes inscrites modifiées: Dafflon Jean Félix, membre du conseil de fondation, sans signature, maintenant membre du conseil de fondation, président, signature individuelle; Michaud Bernard Marcel, membre du conseil de fondation, président, signature individuelle, maintenant, membre du conseil de fondation, sans signature. Nouvelle personne inscrite: Roder Marc, de Villars-sur-Glâne, à Bois-d'Amont, membre du conseil de fondation, sans signature.

Registre journalier no 4512 du 04.07.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 117, Date: 20.06.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg